
第 72回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和２年 10 月 14 日（水）13:30～15:45 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１・Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）会場借上げに伴う関連事業者への営業休止補償について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞  

 ・これまでの会場借上げに係る案件と同様、上限額を確認しているという

理解で良いか。 

  ⇒その通り。経費の抑制に努めて、交渉していく。 

 

（２）会場内のサインの製作・設置・維持・撤去等に係る業務委託の契約変

更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・契約期間が 11 月までとなっているが、大会後にどのような業務がある

のか。 

⇒大会後の回収業務等が含まれている。 

・組織委員会が倉庫を借り上げるのか。 

⇒組織委員会が直接契約するのではなく、受託者が倉庫を借り上げる。 

・より安価な代替策はなかったのか。 

⇒都立施設や組織委員会の既存施設も検討したが、活用できる施設はな

かった。 

 



（３）スクリーニング資機材等の調達について（大会延期に伴う契約変更） 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・倉庫に保管している間、維持管理や動作確認は行うのか。 

⇒定期的に動作確認を行う。確認に必要な経費も含んでいる。 

 

（４）大型無停電電源装置運用管理業務委託の契約変更（第２回）について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・大会延期により従事者の確保に問題は発生していないのか。 

⇒11月に契約変更を行えば問題ないと受託者に確認している。 

・延期前と同じ従事者であれば、この教育は不要になるのか。 

⇒労働安全衛生法に基づき危険な電気事業に従事する者に対して年に

一度教育するため、同じ従事者であっても必要となる。 

・従事者の教育に３か月程度かかるスケジュールとなっているが、当初か

ら予定していたものか。 

⇒そのとおり。延期前と変更はない。 

 

（５）競技会場における飲食提供等業務委託（オリンピックスタジアム外 21

会場）について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・今回の契約変更は大会の簡素化に係る検討を反映しているのか。 

⇒簡素化についてはまだ反映していない。食数変更などがある場合、改

めて数量の精査が必要になると考えている。 

・本契約について、簡素化などによる見直しを除き、追加の変更はないか。 

⇒受託者において、引き続き、手配済み食材の廃棄を避けるための転用



を検討している。 

 

（６）晴海選手村における家具・什器・備品等の調達等に関する業務委託に

ついて 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・追加期間の料金はどのように設定されているのか。 

⇒原契約のレンタル料金に基づき、大会延期により生じた延長期間に応

じて料金設定がされている。 

・レンタル期間が 10月末までとなっているが、撤去工事の開始を早める

ために９月に前倒しはできないのか。 

⇒当初の計画ではもっと遅かったものを、最大限努力して 10 月末まで

としている。 

 

（７）選手村ビレッジプラザ整備工事の契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・木材の後利用に関する経費増は想定していないか。 

⇒後利用に係る経費は各自治体が負担することとなっており、来年度に

予算を繰り越す等で対応すると聞いている。 

 

（８）選手村メインダイニング設計施工等の契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・購入とした空調機はどのようなタイプか。 

⇒マルチエアコンという、１台の室外機で 10 台程度をコントロールで

きるもの。 



・室外機は塩害に対応した仕様か。 

⇒室外機のカバーは通常のものだが、フィルターに塩害対応のものを使

用している。 

 

（９）仮設オーバーレイ整備業務について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・増額要因の「競技転換の追加」は、どのような経費を指しているのか。 

⇒オリンピックからパラリンピックへの転換に際してテント等の移設

が追加で必要となったもの。 

・減額要因の「既存給排水活用」に係る経緯を教えていただきたい。 

⇒実施設計に当たり現地調査を行い、既存の給排水設備が活用できる部

分が判明したため、この分を減額している。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


